

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
1 октября 1930 года

№ 88 (11735) Четверг, 5 мая 1977 года

Цена 2 коп.



ОКТЯБРЮ — ДОСТОЙНУЮ В СТРЕЧУ!

Ударный месячник

В апреле горняки шахты имени Кирова добыли сверх плана 25 тысяч тонн угля.

Все трудились по-ударному, но особенно высоких результатов добились бригады Г. И. Румынина, В. М. Коржова, И. А. Роговского, В. П. Худякова, В. П. Миллера. Ежесменно они перевыполняли заданный план на 10—15 процентов. Только одна бригада Г. И. Румынина добыла сверх плана более 10 тысяч тонн угля.

М. ИВАНОВ.

Техническая грамотность, доскональное знание своего дела позволяют сверловщику ремонтно-механических мастерских «Дорстройрест» Западно-Сибирской железной дороги Владимиру Черданцеву выполнять план на 150—160 процентов.

Волода принимает активное участие в комсомольской жизни коллектива: он избран членом комитета комсомола, серьезно и увлеченно занимается в народном театре.

На снимке: сверловщик В. А. Черданцев.

Фото В. Кириллова.



ПРОВЕДЕНИЯ ТОРЖЕСТВЕННОГО МИТИНГА, ПОСВЯЩЕННОГО ДНЮ ПОБЕДЫ

9 мая в 10 часов на городской площади Победы состоится торжественный митинг, посвященный 32-й годовщине со дня Победы над фашистской Германией.

К 9 часам участники Великой Отечественной войны, передовики производства, представители коллективов трудящихся, призывающие, юнармейцы и пионеры собираются по своим предприятиям и учебным заведениям.

В 9 час. 30 мин. призывающие, юнармейцы и пионеры прибывают на площадь Победы и занимают мес-

та согласно установленному плану.

Колонны участников Великой Отечественной войны, передовики производства, представители коллективов трудящихся со знаменами, транспарантами собираются в сводную колонну у здания горкома КПСС.

К 9 час. 55 мин. сводная колонна прибывает на площадь Победы.

В 10 часов — начало митинга. После митинга на площади Победы состоится традиционная весенняя легкоатлетическая эстафета на призы газеты «Ленинский шахтер», до окончания

эстафеты — кольцевая велогонка.

С 13 часов до 16 часов на площади выступают коллективы художественной самодеятельности ЦДК, клуба «Дружба», заводов «Кузбассэлемент», электролампового, «Красный Октябрь» и других.

На предприятиях, учреждениях, учебных заведениях рекомендуется провести митинги, собрания, встречи с участниками Великой Отечественной войны.

ГОРОДСКАЯ
ПРАЗДНИЧНАЯ
КОМИССИЯ.

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ ПЕЧАТИ

По традиции этот номер городской газеты подготовлен активистами печати. Чем живут, как трудятся наши люди во втором году пятилетки, как они готовятся к встрече 60-летия Великого Октября — вот основная тема сегодняшнего номера.

День печати посвящены страницы многотиражных и многих стенных газет. Они, как и городская газета, сделаны людьми, которые, добросовестно работая на своем трудовом посту, помогают общему делу и печатным словам.

Поздравляем Вас, дорогие товарищи, с праздником!

Выражаем сердечную благодарность за ваш большой общественный труд. Доброго вам здоровья, творческой энергии и боевитости!



В. И. Ленин в рабочем кабинете в Кремле. Москва, октябрь 1918 года.
(Фотохроника ТАСС).

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

● В исполнкоме областного Совета СОСТАВ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ПО ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 193

Исполнком областного Совета в соответствии с Указом Президиума Верховного Совета СССР от 21 апреля 1977 года о назначении выборов по Ленинск-Кузнецкому избирательному округу № 193 на воскресенье, 19 июня 1977 года, 28 апреля с. г. утвердил окружную избирательную комиссию по выборам в Совет Союза Верховного Совета СССР по Ленинск-Кузнецкому избирательному округу № 193 в составе следующих представителей общественных организаций и обществ трудящихся, а также соревновательных, рабочих, служащих и колхозников предприятий, учреждений, организаций и колхозов городов Ленинска-Кузнецкого, Гурьевска, Ленинск-Кузнецкого и Крапивинского районов.

Председатель избирательной комиссии Раира Ефимовна — от Ленинск-Кузнецкой городской коммунистической организации.

Заместитель председателя избирательной комиссии Брехова Татьяна Евгеньевна — от Ленинск-Кузнецкой городской организации Общества Красного Креста.

Секретарь избирательной комиссии Жердева Мария Павловна — от Ленинск-Кузнецкой городской коммунистической организации.

Члены избирательной комиссии:

Аленкина Людмила Александровна — от Ленинск-Кузнецкой городской профессиональной союза рабочих угольной промышленности.

Андреев Борис Павлович — от профессионального союза рабочих угольной промышленности.

Милькова Галина Андреевна — от колхозников колхоза имени Коминтерна Ленинск-Кузнецкого района.

О составе Ленинск-Кузнецкого избирательного округа № 193 по выборам в Верховный Совет СССР

В соответствии с Указом Президиума Верховного Совета СССР от 25 марта 1974 года по выборам в Верховный Совет СССР в Ленинск-Кузнецкий избирательный округ № 193 (центр — гор. Ленинск-Кузнецкий) входят города: Ленинск-Кузнецкий, Гурьевск с населенными пунктами, подчиненными городским Советам, Салайр и районы Крапивинский, Ленинск-Кузнецкий.

РАБОТАЮТ АГИТПУНКТЫ

Агитпункт шахтоуправления «Кольчугинское» приветливо распахнул свои двери в первые дни избирательной кампании. Сейчас он стал центром агитмассовой работы. Сюда часто заходят горняки. Они интересуются предстоящими выборами, читают периодические издания, литературу.

Недавно в агитпункте состоялась встреча с руководителями шахтоуправления. Горняки вели речь о ходе подготовки к 60-летию Великого Октября, о перспективах развития шахтоуправления.

Пожалуй, наиболее часто в агитпункт заходят агитаторы. Здесь они всегда могут получить квалифицированную помощь, консультацию. Один из них — комсомолец Валерий Евтушенко успешно завершил составление списков. Избиратели благодарны ему за проведенные беседы.

С. МАКАРОВ.

★ ★ ★

На заводе «Кузбассэлемент» активно идет подготовка к предстоящим выборам в местные Советы депутатов трудящихся. Все заводские агитаторы вышли на десятидворки. В своих беседах они рассказывают о предстоящих выборах, о демократичности нашего общественного строя.

Активную помощь агитаторам оказывает партком и кабинет политпросвещения. Недавно на заводе состоялся семинар, на котором агитаторы познакомились с формами и методами работы лучших общественников.

А. ДОЛУДА,



Пример старшего брата

Внешне братья схожи, разве что старший — Александр — чуть пошире в плечах да выглядит посолидней Виктора.

Оба давно сдружились с железнодорожным транспортом, вот уже многие годы трудятся на узле станции Ленинск-Кузнецкий-1.

Крепко с детских лет полюбили они технику. Александр отдал предпочтение радиотехнике, а Виктор выучился на шофера. Если кому доводилось бывать на перроне вокзала, особенно в ночное время, наверняка он любовался разноцветными зовущими куда-то вдаль огнями светофоров. Это и есть хозяйство Александра Павловича. С 1963 года он возглавляет участок автоматики и телемеханики.

Бескрайнее хозяйство у А. П. Осинцева. Оно требует большого профессионального мастерства, крепкой дисциплины и самое главное, четкости.

Много было у Александра Павловича тревожных и бессонных ночей, когда по той или иной причине случалась авария на его участке. Но особенно врезался в память последний случай.

Это произошло в один из февральских ночей. Его разбудил телефонный звонок, тревожный голос дежурного по станции сообщил о том, что на перегоне Ленинск-Кузнецкий—разъезд 189-й км не работает один из светофоров. Под угрозой срыва графика движения поездов.

Быстро, по-военному сработался Александр Павлович. Подняты были также и его подчинен-

ные. И вскоре спецавтомашина вышла из города. Ветер яростно набрасывался на крытый кузов автомашины, заметал и без того заснеженную дорогу. Вот и 191-й километр «Газик» остановился. Проваливаясь в рыхлый снег, ремонтники взошли на полотно насыпи. В темноте поблескивали стальные нити рельса. В глазницах светофора пустота и мрак. Накоротке посвещавшись, Александр Павлович (армии он был командиром отделения) поставил задачу: «И работа зачинается! Да, именно зачинается, несмотря на дьявольскую стужу. Кропотливо искали повреждение. Оказалось, был сорван провод автомата. Работу закончили, и светофор ожила.

В коллективе, где живут и трудятся по принципу «один за всех и все за одного», успех всегда обеспечен. Это в полной мере относится к дружной бригаде Александра Павловича.

Характерная черта Виктора — стремление как можно лучше выполнить поставленную перед ним задачу, дорожить каждой минутой рабочего времени.

Александр Павлович не любит говорить о своих успехах и достижениях. А наград и поощрений у него столько, что и позавидовать можно. Но самым волнующим событием в жизни Осинцева явилось внесение его фамилии в Книгу лётописи Кузбасса. Сейчас он готовится вступить в ряды ленинской партии. Секретарь партийного бюро Валентина Павловна Латкина очень тепло отзывает о нем и уверена, что Александр Павлович будет достойным коммунистом.

В своем коллективе А. П. Осинцев ведет бо-

льшую разъяснительную работу. Он — политинформатор. Недавно он и его товарищи изучали постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по развитию железнодорожного транспорта в 1976—1980 годах».

Ну, а у Виктора, как говорится, все еще впереди. Он во всем следует примеру старшего брата. Отлично понимая, что от его мастерства зависит сокращение сроков разгрузки и погрузки поездов (Виктор работает автокрановщиком), младший Осинцев ежемесячно перевыполняет план на 40—50 процентов.

На вопрос, что их привело на железнодорожную брату не без гордости отвечают: «Наш отец всю свою жизнь работал здесь. Его любовь к дороге стала нашей любовью».

В. КИРИЛЛОВ

Коллектив оказал Виктору большое доверие, избрав его членом товарищеского суда.

На вопрос, что их привело на железнодорожную брату не без гордости отвечают: «Наш отец всю свою жизнь работал здесь. Его любовь к дороге стала нашей любовью».

В. КИРИЛЛОВ

После работы Л. Е. Колпакова спешит не домой, а в кабинет политпросвещения: сейчас идет подготовка к итоговым занятиям, и ему, как коммунисту и лучшему производственнику, поручено рассказать об опыте работы своего звена.

А рассказать ему есть о чем. Уже на протяжении многих месяцев звено завоевывает первенство в социалистическом соревновании, не имеет ни травм, ни аварий. Да и люди здесь работают, можно сказать, лучше. И в этом большая заслуга Леонида Егоровича.

Леонид Егорович Копаков зовут в бригаде непоседой. Сам лишний раз не посидит и другим не даст. Не успеешь перед спуском в шахту выкурить по сигарете, звеньевый торопит: «Хлопцы, пора в шахту». И, прихватив режущие зубки, торопится в забой.

Свои обязанности он знает отлично: быстро расставит людей по местам, позаботится о порожнике и приступает к наведению порядка. Всю смену он находится там, где трудят. Зато сменщи-

Высоких результатов в труде добиваются монтажники бригады А. М. Гамаюнова монтажно-наладочного управления производственного объединения «Кузбассуголь». Ежесуточное перевыполнение нормы выработки здесь превышает 15 процентов, при этом качество монтажа угольных комплексов всегда отличное.

На снимке: лучшие монтажники бригады (слева направо) И. Ф. Шестаков, бригадир А. М. Гамаюнов, С. И. Молоков и А. С. Есипов.

Фото В. БУРДАЛЕВА.

За опытом к соседям

Группа работников фабрики индишиша — закройщики, бригадиры, заведующие ателье, главный инженер и директор — побывали в Белове на областном семинаре, организованном объединением «Кузбассшвейбыт». Семинар проходил по плану школы передового опыта, которая работает при объединении.

В прошлом году представители фабрики индишиша области приезжали в наш город учиться мастерству у известной бригады Леоновой из ателье «Новинка». На этот же раз основным предметом обсуждения собравшихся стала работа комсомольско-молодежной бригады Савельевой беловской фабрики «Луч». Бригадир рассказала о расстановке людей в бригаде, о пооперационном распределении труда, квалификации портных. Бригадиры, закройщики, заведующие ателье познакомились с «графиками движения заказов», которые ведутся на фабрике.

Выступили на семинаре и бригадиры фабрик индишиша из Осинников, Анжеро-Судженска и других городов области. Н. Д. Леонова тоже поделилась опытом взаимозаменяемости между бригадиром и закройщиком, рассказала о преимуществах комплексной оплаты труда (такая форма оплаты введена еще не во всех бригадах объединения).

О всем ценном, что заимствовано на семинаре, присутствовавшие на нем рассказали в своих коллективах.

М. НИКИТИНА.

кам лаву оставляет, как правило, в хорошем состоянии.

После работы Л. Е. Колпаков спешит не домой, а в кабинет политпросвещения: сейчас идет подготовка к итоговым занятиям, и ему, как коммунисту и лучшему производственнику, поручено рассказать об опыте работы своего звена.

А рассказать ему есть о чем. Уже на протяжении многих месяцев звено завоевывает первенство в социалистическом соревновании, не имеет ни травм, ни аварий. Да и люди здесь работают, можно сказать, лучше. И в этом большая заслуга Леонида Егоровича.

Л. БОБРОВ, горный мастер шахты имени Кирова.

РАДОСТЬ НАСТАВНИКА

Каждый день они встречаются у проходной камвольно-суконного комбината.

— Здравствуй, Клава. Ну как дела?

— Нина, здравствуй. Дела? Как всегда, нормально.

Минутный разговор, и девушки расходятся по своим рабочим местам. В течение смены они еще не раз встретятся...

Высокая, с застенчивой улыбкой, Нина работает гребнечесальщицей. В коллективе цеха ее хорошо знают. Да и как не знать, когда Нина Спасова — одна из лучших работниц, носит звания «Мастер золотые руки», «Лучший наставник 1976 года».

И хотя она еще молодая, опыта ей уже не занимать. Девять девчат выпорхнули из-под ее крыла, стали хорошими гребнечесальщицами. Последняя ее подопечная — Клава Митрошкина — второй месяц работает сама. Она особенно интересуется ее успехами: и показатели посмотрят, и к машинам, где работает Клава, подойдет.

На днях вывесили постеры за декаду. Нина подбежала, быстро склоннула глазами по списку. Взгляд остановился на фамилии подшефной. «Так, план выполнен на 106 процентов, хорошо... — отметила про себя. — А вот сортность на 1,5 процента недотянула». И, как бы оправдываясь за Клаву, объяснила, что

сыре сейчас у нее низкосортное. Да и помощник мастера еще малоопытный — машины не всегда работают хорошо.

— Помни, пришла к нам в бригаду Клава, — рассказывает Нина. — Ростика она небольшого. Говорю ей: «Может, тебе на ленточных машинах лучше учиться? Проще на них». — «Нет, — отвечает,

— мне гребнечесальные большие нравятся, справлюсь». Ну, думаю, девушка с характером. У нас ведь и рост берется во внимание, и по типовой норме шесть машин обслуживать надо, а не три, как на ленточных. Клава с желанием начала учиться. Ходит за мной, присматривается. Потом и сама встала за машины. Трудно, конечно, ей было вначале. Но виду не показывала. Защищается, бывало, только тогда обратится за помощью. Так что приходилось все время за неё внимательно наблюдать, стаканы-то наши были рядом.

Когда Клава впервые выполнила план, радовалась трудовой победе подшефной и Нина. И хотя внешне не выражала своей радости, в глубине души эта радость жила. Она принесла чувство удовлетворения за свою подопечную: еще одна работница влилась в пятичленную семью текстильщиков.

Л. ПОЧИВАЛОВА, инженер-экономист.

В тяжелом состоянии поступил в нашу больницу Жени Ларинов. Тяжелейшая стафилококковая пневмония, ребенок в беспамятстве. Кажется, еще миг, и угарнет маленькая жизнь. Но лечащий врач Елизавета Николаевна Шмырина меняет один антибиотик на

ЦВЕТЫ — ВРАЧУ

В другой, одно лечение чередует с другим. Вводилась плазма, проводилось прямое переливание крови. Применено все наиболее действенное. Три с лишним месяца не прекращалась борьба за жизнь ребенка. Теперь он здоров. Растет малыш, тянет к матери ручки, радуется жизни, лепечет. Возвращенном счастье родительском — доля труда педиатра Шмыриной. Заслужила врач слова признательности, которые высказывала ей мама Жени.

Педиатр I категории — Елизавета Николаевна с удовольствием делится опытом своей работы с начинающими практическую деятельность врачами. А как интересны, исчерпывающие лекции, проводимые для медицинских работников. Много полезного извлекаем мы из них. От общения с ней человек становится много богаче духовно.

Мамаша после выписки с полюбившимся им доктором, как правило, надолго не расстаются, стараются встретить ее или на дороге, или на работе, чтобы посоветоваться, а то и просто рассказать о малыше. Много теплых воспоминаний о добром докторе уносят они домой вместе с возвращенными улыбками их детей. И, конечно же, больше всего цветов бывает на столе Елизаветы Николаевны Шмыриной — это благодарность за ее труд, труд самозабвенный, творческий и бескорыстный.

М. ШАРОГЛАЗОВА. Детская больница.

Маленькие помощники

В ноябре прошлого года я сильно заболела и пролежала три месяца. В это время мне помогали по хозяйству девочки-четвероклассницы из школы № 32 Валя Князева и Лариса Сергеева. Они ухаживали за мной, приносили воду, убирали в квартире, топили печь. Сейчас мне стало намного лучше.

Спасибо ученицам и их классному руководителю Зинаиде Алексеевне Дорогичевой за заботу о старших.

Е. МОЛОДОЖНОВА
депонентка.

НЕПОСЕДА

Раскачка новой лавы затянулась. Сырой уголь прилипал к ленте, забивал параллели скребко-вой конвейеров. Горняки выезжали на гора расстроенные, недовольные своей низкопроизводительной работой. Звеньевый Леонид Колпаков решил помочь своим товарищам. На следующий день он спустился в забой несколько раньше и до начала смены соорудил нехитрое приспособление для очистки ленты от прилипшей грязи. Прокрутил конвейер. Убедившись в надежности, облегченно вздохнул. Лента перестала буксовать.

Свои обязанности он знает отлично: быстро расставит людей по местам, позаботится о порожнике и приступает к наведению порядка. Всю смену он находится там, где трудят. Зато сменщи-

кам лаву оставляет, как правило, в хорошем состоянии.

После работы Л. Е. Колпаков спешит не домой, а в кабинет политпросвещения: сейчас идет подготовка к итоговым занятиям, и ему, как коммунисту и лучшему производственнику, поручено рассказать об опыте работы своего звена.

А рассказать ему есть о чем. Уже на протяжении многих месяцев звено завоевывает первенство в социалистическом соревновании, не имеет ни травм, ни аварий. Да и люди здесь работают, можно сказать, лучше. И в этом большая заслуга Леонида Егоровича.

Л. БОБРОВ, горный мастер шахты имени Кирова.

**Стройки —
ударный фронт!**

РАСТУТ ДОМА

Мы, строители, пристально следим за работой основного поставщика жилья города — Ленинского СУ №1. Вслед за первым микрорайоном его коллектив в прошлом году стал осваивать площадку второго микрорайона.

Горячий денек выдался на этом участке накануне Первомая. Внимание привлекает крупнопанельный 90-квартирный дом новой серии. Кажется, совсем недавно здесь торчали размочаленные сваи, а сегодня звено Анатолия Сульдина монтирует последние детали третьего этажа. Вот они закончили его перекрытие и без всяких промедлений стали устанавливать лестничные марши, балконные плиты...

— Сегодня же, во вторую смену, — говорит начальник участка И. В. Воронин, — звено Николая Лашкевича начнет сборку четвертого этажа, а в третью — монтаж продолжит звено Василия Ивановича Суворова.

Эти звенья умеют трудиться с огоньком: монтируют за смену до 24 деталей, намного перекрывая норму выработки. В апреле норма перевыполнена почти на 30 процентов. На пусковом доме за прошлый месяц, освоено 115 тысяч рублей — на 15 тысяч рублей больше плана. Но несмотря на высокий показатель, начальник

участка не удовлетворен. — Монтажники могли бы сделать гораздо больше, если бы Польсаевский завод КПДС всегда комплектно поставлял панели, — заключил И. В. Воронин.

...Невдалеке от 90-квартирного строится дом №21. Тут вовсю орудуют пять бригад отделочников. Сегодня они, как и намечали, закончили застирку во всех 119 квартирах. И, не теряя дорогих минут, приступили к малярным работам. Только жаль, что в залах не настелены полы. И работы бригаде плотников Л. А. Макарова всего на пятидневку. Но она не могла с ней справиться из-за отсутствия половой рейки.

Сдержала свое слово бригада В. Е. Митькова из Кольчугинского СУ на строительстве 119-квартирного дома. К 1 мая по обязательству она должна была смонтировать три этажа. И реализовала свои наметки. В последние апельсинские дни рабочие вели сборку квартир на четвертом этаже. Работая по методу Н. Злобина, бригада В. Е. Митькова поддержала почин Г. М. Шумкина и добилась высокой производительности труда. Нормы выработки бригада перевыполнила почти в полтора раза.

Вот ежедневно и растут пять многоквартирных домов второго микрорайона. В одном из них накануне Первомая бригада А. Д. Леонова треста «Запсибэлектромонтаж» установила электропечи. И первый дом стал готовым для заселения.

**В. ЕФИМОВ,
штукатур-маляр
Ленинского СУ №2.**

Виктор Селина командование части поощрило краткосрочным отпуском. Прибыл парень на побывку и сразу нам, в вагонное депо.

— Соскучился, — говорит, — по работе. Разрешите хоть смену постудиться.

Разрешили, конечно. Назавтра солдат вышел на работу в чистенькой спецовке. Весь день трудился так, что другим видно было. И вот уже старейший наставник, участник Великой Отечественной войны И. Н. Струговиков рассказывает об этом случае в деповской газете «Вагонник».

Вообще в нашей газете активно участвует много передовых рабочих. Иначе нельзя. Газета еженедельная. Около

НА СТРЕЖНЕ ЖИЗНИ

тридцати рабочих корреспондентов постоянно сотрудничают в выпусках стенгазеты, три фотокорреспондента. Снимки дают в каждом выпуске. Признанными рабочими стали осмотрщик вагонов М. М. Хоркин и кузнец А. И. Пфунд.

В стенгазете стали постоянными рубрики «60-летию Октября — достойную встречу!», «Народный контроль в действии!», «Рабочий и пятилетка», «Человек и его дело», «Партийная жизнь» и другие. Ежемесячно выходит «Дневник социалистического соревнования».

Не проходит газета мимо недостатков. При-

чем коллектив редакции ставит своей задачей обязательно сообщать читателям о приятных мероприятиях по критическим выступлениям. Это стало правилом для всех 11 членов редакционной коллегии.

Руководит ею редактор инженер Тамара Ивановна Коростелева. Редакция планирует свою работу на месяц. Поступающие материалы, как правило, обсуждаются, проверяется достоверность фактов.

Много внимания уделяет «Вагонник» ветеранам труда, отдавшим многие годы транспорту. Разнообразно показываем рабо-

ту молодежи и движение наставничества. Кроме того, коллектив редакции постоянно проводит семинары с членами редакций цеховых стендгазет.

Неудивительно, что положительную работу нашей редакции заметили. В 1975 году стенгазета была награждена Почетной грамотой райпрофсоюза, в 1976 году за второе место — Почетной грамотой горкома КПСС и горисполкома, а ныне «Вагонник» завоевал первенство по отделению железной дороги.

Думаем, что и в дальнейшем наш «Вагонник» будет активно бороться за претворение в жизнь планов пятилетки.

**Н. ШИПИЦИНА,
председатель
месткома.**

Меры прияты

В «Ленинском шахтере» за 15 апреля 1977 года опубликован критический материал «Ни в какие ворота...».

Факты простой крана К-161 на строительстве троллейбусного депо имели место. Заметка обсуждалась на расширенном построенному комитете ПМК-2. За допущенный простой крана К-161 начальник участка В. В. Сафонов наказан.

**В. САФОНОВ,
начальник ПМК-2
треста «Строймеханизация».**



В газете «Ленинский шахтер» за 3 марта 1977 года в материале «Два подхода» в адрес шахтоуправления «Кольчугинское» была критика недостаточной работы совета профилактики с родителями, которые трудятся на шахте и дети которых совершили правонарушения.

В ответ на выступление газеты сообщаем, что в шахтоуправлении при совете профилактики создана комиссия по работе с родителями, плохо воспитывающими своих детей. Заведен журнал учета сообщений из Ленинск-Кузнецкого ГОВД и детской комендатуры милиции.

Утверждены на заседании шахтного комитета передвижки производства для организации шефства над ребятами.

**Т. ГРЕБЕНЩИКОВ,
директор
шахтоуправления.**



В заметке «С вас причитается» (№ 56 за 22 марта 1977 г.) говорилось о том, как пенсионерка П. Симоновой бухгалтерией орса неоднократно делались напоминания о внесении «долга» за кредит, который был выплачен свое временно.

Как ответило руководство орса «Ленинскоголь», (промтовары), факт имел место. Виновные — работники магазина № 40 и бухгалтерии — наказаны в административном порядке. Покупательница за напрасно причиненное беспокойство принесено извинение.

«ВО ИМЯ МИРА НА ЗЕМЛЕ»

Кинолектории, тематические показы фильмов, киновечера подчинены сейчас одной теме — «Ленин, партия, Октябрь». В апреле демонстрировались хроникальные фильмы о вожде революции, в мае всю работу проводим под рубрикой «Во имя мира на земле».

На днях провели очередное занятие кинолектория «Служу Советскому Союзу!». Перед зрителями (среди них было более 500 учащихся СГПТУ № 38) выступил горвоеник Д. И. Луцевич. С интересом слушала молодежь рассказ о воинской обязанности, о работе с допризывниками, служеб ребят в армии. Затем зрителям были предложены фильмы: хроникально-документальный «Когда уходят любимые» и художественный — «Весенний приезд».

Седьмого мая нашими гостями будут ветераны войны, работавшие и работающие в Ленинской автобазе: для них мы проводим киновечер «Этих дней не смолкнет слава». Собравшимся коротко расскажем о тех, кому мы посвящаем этот киновечер, некоторые участники войны поделятся своими воспоминаниями о грозных военных годах. Просмотром киноленты «Восходжение» по повести В. Быкова «Сотников» закончится этот вечер.

**С. ПРОВОРНОВА,
директор кинотеатра
«Победа».**

Он всегда чувствовал, знал и твердо верил, что спорт — главный источник человеческой энергии. Как без электрической энергии, простая лампочка не вспыхнет, так и жизнь человека будет тусклой и малополезной без спорта.

...Пусто и тихо вокруг. Бледный диск луны плавает в туманном кольце. Морозно. Над заснеженными полями и перелесками еще лежит полумрак раннего утра, а Юрия уже бежит на лыжах в школу, которая от его дома в восьми километрах. Он катит широким шагом. Такому стилю его научил школьный учитель Г. Н. Косаренко. И так — каждый день.

В 1955 году учеником девятого класса Юрий стал чемпионом Краивинского района, выполнил норматив первого спортивного разряда. В следующем году он был уже чемпионом областного совета ДСО «Урожай» в лыжных гонках на 18 километров.

Служба в армии, два года работы в забое и активные занятия спортом укрепили мышцы, моральную силу. В 1962—1964 годах становился чемпионом области среди студентов. Большая учебная программа, поездки на различные соревнования, требовали огромного труда, четкого распорядка дня. Он понимал, что победа — это оставленные позади километры, усталость и боль в мышцах.

ИСТОЧНИК СИЛЫ

успешно выступали на всех соревнованиях.

Но работа, инженерная должность стали отнимать много времени, и спорт отодвинулся на задний план. Несколько лет напряженной, недостаточно физически активного труда руководители послужили поводом для быстрого переутомления, снижения реакции, а то и для болезней. Ну, эта была срочная профилактика. Юрий Васильевич Артемьев за помощь обратился к спорту.

Толчком послужил интересный случай. Однажды он встретил своего старого учителя физкультуры Г. Н. Косаренко. Они и договорились приехать и посмотреть, как проходят нынешние соревнования.

— Будешь почетным гостем и посудицем соревнования, — предложил учитель.

На шахте «Комсомолец», куда Юрий вернулся работать после института, не было хороших условий для занятий спортом. С первых же дней он взялся за подготовку юных спортсменов: вел лыжную секцию в подшефной школе № 42. Его подопечные

— Нет уж, — ответил Артемьев. — Если приеду, то непременно буду участвовать в соревнованиях, проверю на лыже себя и земляков.

И он начал заниматься лечебной физкультурой. Все нужно было начинать с начала, с небо-

Юрий Васильевич работает помощником начальника шестого участка, где трудится бригада лауреата Государственной премии СССР М. В. Качесова. В успехах этого коллектива есть определенная доля труда и инженера Ю. В. Артемьева. За победы в труде он награжден орденом Трудовой Славы третьей степени, многими медалями.

Спорт в его жизни — это сама жизнь.

— Есть немало людей, — говорит Ю. В. Артемьев,

— которые в 30—35 лет уже не в состоянии интенсивно и плодотворно работать. Отличная форма нужна не только для установления рекордов. Вот почему в спорте мне особенно ценной представляется именно та его грань, которая помогает утвердить себя, повысить производительность труда, продлить творческую активность, укрепить здоровье. А как здорово, когда ощущаешь юношескую «мышечную радость», чувствуешь уверенность в себе, и кажется, нет ничего на свете непреодолимого.

И последний факт: за 14 лет подземного труда только четыре дня Юрий Васильевич находился на «больничном». Такова она, наиболее почетной наградой считает грамоту, которую он получил именно на этих состязаниях.

Юрий Васильевич работает помощником начальника шестого участка, где трудится бригада лауреата Государственной премии СССР М. В. Качесова. В успехах этого коллектива есть определенная доля труда и инженера Ю. В. Артемьева. За победы в труде он награжден орденом Трудовой Славы третьей степени, многими медалями.

Спорт в его жизни — это сама жизнь.

— Есть немало людей, — говорит Ю. В. Артемьев,

— которые в 30—35 лет уже не в состоянии интенсивно и плодотворно работать. Отличная форма нужна не только для установления рекордов. Вот почему в спорте мне особенно ценной представляется именно та его грань, которая помогает утвердить себя, повысить производительность труда, продлить творческую активность, укрепить здоровье. А как здорово, когда ощущаешь юношескую «мышечную радость», чувствуешь уверенность в себе, и кажется, нет ничего на свете непреодолимого.

И последний факт: за 14 лет подземного труда только четыре дня Юрий Васильевич находился на «больничном». Такова она, наиболее почетной наградой считает грамоту, которую он получил именно на этих состязаниях.

**В. РАЗУМОВ,
тренер.**

Спорт**БОРЬБА БЫЛА ОСТРОЙ**

Состоялся финал личного первенства по шахматам на призы газеты «Ленинский шахтер». Соревнования «по молниеносной» особенно привлекают любителей шахмат. На всю партию отводится лишь пять минут. Именно поэтому прошедший блицтурнир был острым и упорным.

18 шахматистов повели спор за призовые места. После пяти туров вперед вышли И. Шалгин, А. Черданцев, О. Барышев, Е. Романов. Эта группа лидировала до десятого тура. Но затем их стали догонять В. Коняхин, В. Науменко и А. Хмельницкий.

Борьба на финише настолько обострилась, что перед последним туром было предсказать призовую тройку.

Обладателем первого приза городской газеты стал О. Барышев, второе и третье места заняли соответственно Н. Шалгин, А. Хмельницкий.

И. КУХАРЕВ,
председатель горсовета
ДСО «Труд».



На снимках: во время соревнований первенства по шахматам на призы газеты «Ленинский шахтер»; самый молодой участник.

Фото М. Нечаева.

Поэтическая рубрика

Т. СТРАХОВА

Из прошлого мы выросли,
из прошлого,
Как из рубашки
старенькой,
пеношенней,
чтоб широко, светло
и необузданно
судьбой свою
отразиться в будущем.

Есть лица, излучающие свет —
Не тающий холодный свет комет,
А свет, что проникает
прямо в душу
И греет изнутри, а не
снаружи.
Коротким взглядом их
коснись едва.
Заметишь вдруг: они не
знают тени.
Я светом этих лиц жива
В печальные мгновенья.

**ВЕСТИК ГАИ
Объявлен
Всесоюзный
смотр**

С первого мая до конца месяца на дорогах нашей страны будет проводиться Всесоюзный смотр-месячник по безопасности дорожного движения. Основная его задача — добиться четкого соблюдения правил дорожного движения и снижения дорожно-транспортных происшествий, которых, к сожалению, у нас еще немало.

В большинстве своем дорожно-транспортные происшествия происходят по вине водителей и пешеходов, находящихся в нетрезвом состоянии. Очень много аварий происходит из-за шалости детей.

Вот последний случай. Наташа Клепикова (четы-

Сезон открыт

Спортсмены общества «Труд» провели открытие спортивного сезона по велоспорту. Мужчины и юноши в первый день соревновались в индивидуальной гонке на дистанциях 15 и 25 километров. Победителями стали представители шахты имени Кирова П. Журавлев и Ю. Юрлов.

Во второй день в групповой гонке на 25 км первое место вновь занял П. Журавлев. На

дистанции в 50 км первенствовал Н. Зелевский.

Во всех видах программы доминировали представители шахты имени Кирова — воспитанники тренера И. С. Рассказова. И это не случайно. Здесь особое место уделяется техничности, воспитанию волевых качеств, необходимых для победы.

Л. ЛЕОНОВА,
инструктор горсовета
ДСО «Труд».

Интерес растет

Большой интерес вызвали недавно прошедшие городские соревнования по настольному теннису. В розыгрыше участвовало десять команд коллектиков физкультуры. Наиболее подготовленными оказались спортсмены ВГСЧ. Они и заняли первое место. Команда шахты «Кузнецкая» вышла на второе место. Третьими были горняки шахты «Октябрьская».

В. АТРОХОВ,
главный судья соревнований.

Самые меткие

В городском тире прошли соревнования команд первичных организаций ДОСААФ по стрельбе из малокалиберных винтовок, посвященные 32-й годовщине со дня Победы.

Первое место завоевала команда завода «Кузбасс-элемент», которая была награждена кубком и дипломом первой степени. Это уже не первая победа заводчан. Они неоднократно становились обладателями первых призов. Хорошие результаты про-

А. ЯКОВЛЕВ.

ВЫ СПРАШИВАЛИ...

Тов. Ю. Г. Бесчетнов интересовался, входит ли в оплату очередного отпуска время учения на курсах.

Заведующий юридической консультацией И. А. Шахметов разъясняет:

«Время обучения на шестимесячных курсах при начислении отпускных входит в том случае, если на стипендию до ста рублей начислялись предпринимательские взносы».

★ ★ ★

«После окончания средней школы я хотела бы стать фотографом. Где обучают этой специальности?

Г. ШУКЛИНА.

«Специального училища у нас нет, — отвечает мастер Ленинск-Кузнецкого фотоцеха В. Левченко. — Желающих стать

**Редактор
А. И. ЛАКИСОВ.**

Кино

Кинотеатр «Победа»
ЖИЗНЬ И СМЕРТЬ
ФЕРДИНАНДА ЛЮСА
(10, 12.30, 15, 17.30, 20).

Зал кинохроники
ОХ, УЖ ЭТА НАСТЯ!
(11, 15).

Центральный ДК
ЛЮБОВЬ ЗЕМНЯЯ (17,
19, 21).

ДК имени Ленина
СЕНТИМЕНТАЛЬНЫЙ РОМАН (16, 18, 20).

Кинотеатр «Сибирь»
ДОКТОР ФРАНСУАЗА
ГАИАН (12, 16, 18, 20,
22). ТРИ ДНЯ ВИКТОРА
ЧЕРНЫШЕВА (10, 14).

Кинотеатр «Рассвет»
СОЛТИ (17, 19, 21).

Кинотеатр «Родина»
ТАК НАЧИНАЛАСЬ ЛЕГЕНДА (12, 16, 17.50,
19.30, 21.30). ХЛЕБ ПАХНЕТ ПОРОХОМ (14.20).

Кинотеатр «Строитель»
СТРЕЛЫ РОБИН ГУДА
(16, 18, 20).

Клуб ВГСЧ
ПРИНЦЕССА КАГУА
(16, 18, 20).

Клуб ГРП
ТАНЦОВЩИЦА (17, 20).

К сведению населения!
С 6 — 8 мая в магазине
«1000мелочей» в отделе «Музыкальные товары» проводится выставка-продажа грампластинок.

Любителям музыки будут предложены в широком ассортименте различные записи произведений литературы, драматического и оперного искусства, записи для детей, русские народные песни, эстрадная танцевальная, симфоническая, камерная и хоровая музыка.

Для проведения выставки получена новая партия грампластинок различной тематики.

Товарищи покупатели, приглашаем вас посетить выставку.

Орг «Ленинскоголь»
(промтовары).

Меняю трехкомнатную благоустроенную квартиру на две: двухкомнатную и однокомнатную благоустроенные. Обращаться: пер. Крупина, 20-2.

Продается половина дома (в доме водопровод, канализация, летняя кухня, огород). Обращаться: ул. Р. Люксембург, 20.

Продается дом по ул. Р. Люксембург, 176. (Справляться в любое время).

Продается автомобиль «Волга» М-21, выпуск 1959 года. Обращаться: ул. Фурманова, 156 (район центрального рынка).

Администрация, партийная, профсоюзная и комсомольская организация гидрошахты «Заречная» с глубоким прикорбием извещают о преждевременной смерти главного экономиста шахты СОЛОВЬЕВА Леонида Арсентьевича и выражают глубокое сожаление родным и близким покойного.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника. Объем 1 п. л. Тираж 33300.

Заказ № 4546.



652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Телефоны: редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, отв. секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-12, отдела информации — 2-07-09, отдела писем и быта — 2-07-10, бухгалтерии — 2-07-13, директора полиграфобъединения — 2-07-19.

Ленинск-Кузнецкое полиграфическое производственное объединение Управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома.